



Javna ustanova „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ Sarajevo, u skladu sa članom 9. stav 2. Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba u Kantonu Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 4/04, 29/09 i 18/13), te Programa mjera za podsticaj zapošljavanja i održavanja više stope zaposlenosti i poboljšanje strukture zaposlenih u Kantonu Sarajevo u 2021. godini broj: 02-04-21805-40.1/21, utvrđen Zaključkom Vlade Kantona Sarajevo broj: 02-04-21805-40/21 od 20.05.2021.godine, o b j a v l j u j e:

## JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM MLADIM OSOBAMA KOJE SU IZAŠLE IZ SISTEMA JAVNE BRIGE

### I

U cilju realizacije Programa mjera za podsticaj zapošljavanja i održavanja više stope zaposlenosti i poboljšanja strukture zaposlenih u Kantonu Sarajevo u 2021. godini, Javna ustanova «Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo» Sarajevo (u daljem tekstu: Služba) poziva nezaposlene mlade osobe koje su izašle iz sistema javne brige da se prijave za učešće u Programu sufinansiranja zapošljavanja mladih osoba koje su izašle iz sistema javne brige (u daljem tekstu: Program).

### II

U Programu pravo učešća imaju nezaposlene mlade osobe koje su izašle iz sistema javne brige u institucijama sa područja Kantona Sarajevo, prijavljenih na evidenciju nezaposlenih u Kantonu Sarajevo, prije objave javnog poziva za ovaj program i dalje do potpisivanja ugovora o radu sa poslodavcem kojem su odobrena sredstva po ovom programu.

### III

Uz zahtjev za učešće u Programu potrebno je dostaviti ovjerenu fotokopiju dokaza o ispunjavanju uslova, odnosno dokaza o statusu osobe koja je izašla iz sistema javne brige u institucijama sa područja Kantona Sarajevo, kako bi Služba po zahtjevima poslodavaca mogla izvršiti posredovanje.

### IV

Obrasci za podnošenje Zahtjeva mogu se dobiti u Odjeljenju za podsticajne mjere zapošljavanja, kancelarija 15/I, ili preuzeti na web stranici Službe [www.szks.ba](http://www.szks.ba).

### V

Javni poziv ostaje otvoren do 08.06.2021.godine.  
Neblagovremeni i nepotpuni zahtjevi neće se uzeti u razmatranje.

### VI

Zahtjevi, sa potrebnom dokumentacijom, podnose se direktno ili putem pošte Javnoj ustanovi „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ Sarajevo, ulica Đoke Mazalića 3, sa napomenom “ Za Program sufinansiranja zapošljavanja mladih osoba koje su izašle iz sistema javne brige”.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti u Odjeljenju za podsticajne mjere zapošljavanja ili putem telefona 033/ 569 083.